A & 0ol & A E A A

a3 seisA= S XIS D
g NSFM S4(NSB M)
gel: NSBH 243(7SE) (el &)
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ofl &k 24 INEH BluszZ
s etd = 113,890,209 102,776,746 11,113,463
= 19,433,971 15,230, 157 4,203,814
= 18,825,201 20,323,461 21,498,260
p) 1,810,349 1,570,019 240,330
= 150,000 0 150,000
= 387,961 0 387,961
< 15,328,303 11,579,971 3,748,332
s 221,200 0 221,200
Al 57,733,224 54,073,138 3,660,086
S Z Ml 12,454,135 11,778,809 675,326
= 1,416,779 1,308,696 108,083
& 4,292,000 4,292,000 0
= 150,000 0 150,000
= 387,961 0 387,961
< 289,570 188, 146 101,424
Al 5,917,825 5,989,967 ANT2,142
AEH S (XHBH L) 8,328,557 7,926,797 401,760
= 122,759 120,959 1,800
& 4,292,000 4,292,000 0
= 150,000 0 150,000
< 34,320 33,780 540
Al 3,729,478 3,480,058 249,420
N3N 283 (=SE) 7,820,620 7,515,220 305,400
& 4,292,000 4,292,000 0
Al 3,528,620 3,223,220 305,400
A& gd3tAre 397,620 361,220 36,400
207 A2 OHE | 12,000 0 12,000
01 g+x=21 12,000 0 12,000
O HSANE(HASANE) FXE =4 A712
AHI(AHIRE2) 12,000,000& * 14 12,000 0 12,000
307 21201 A 214,400 190,000 24,400
02 AHBHEX 14,400 0 14,400
O HSAE &oIXE o2rAsiA X2 (0HL
X) 1,500,000& = 128 * 40% * 2% 14,400 0 14,400
04 QIZFHUALE X 80,000 70,000 10,000
O 2d430 SX=XE Ui us
2,500,000& = 43 10,000 0 10,000
ShYUEssS=RAH HE 4,408,000 4,139,000 269,000
= 2,483,000 2,483,000 0
Al 1,925,000 1,656,000 269,000
401 AIE2HIZ 20l 4,408,000 4,139,000 269,000
= 2,483,000 2,483,000 0
Al 1,925,000 1,656,000 269,000
01 Al€bI 4,408,000 4,139,000 269,000
O HsSLRS=FAH A8
4,408,000, 0003 4,408,000 4,139,000 269,000
= 2,483,000 2,483,000 0




DAY= SM  KSZHD
D NSRS (NAARD)
NePH 2osH(RS) (el @
SN BB S(EH) - MRAY - By o pIE<El HIRE2
| 7,905, 000 7,656, 000 269,000
SO oI EN 2 (ZHEY) 186,288 89,928 96,360
= 1,800 0 1,800
= 150,000 0 150,000
= 4,320 3,780 540
Al 30, 168 86, 148 155,980
P 178,908 86, 148 92,760
= 150,000 0 150,000
Al 28,908 86, 148 57,240
201 et 104,508 44,358 60, 150
= 100,000 0 100,000
Al 4,508 44,358 139,850
01 AtR 22l | 104,508 44,358 60, 150
O UPLBEI(MXSH B2 QIMES) 100,000 39,850 60, 150
- 2oloty EEEC N 36,760,000% 36,760 4,000 32,760
= 36,760 0 36,760
Al 0 4,000 4,000
- SIAF DY L MYI|ZE X2
8,550, 0002 8,550 8,550 0
= 8,550 0 8,550
Al 0 8,550 18,550
- SOITD) BOYA MYIIZE Y
22,800,000% 22,800 22,800 0
= 22,800 0 22,800
Al 0 22,800 £22,800
- SOIBYEOIYA HXIB M
31,890,000% 31,890 4,500 27,390
= 31,890 0 31,890
Al 0 4,500 £4,500
202 o1t 20,000 17,390 2,610
= 20,000 0 20,000
Al 0 7,390 A17,390
01 2L oIl 20,000 17,39 2,610
O 27t NEH2(MXSH B4 QIMEIS)
11,250,000% 11,250 8,640 2,610
s 11,250 0 11,250
Al 0 8,640 8,640
O XeZH =22 F(NASH BIHRL
OIHIEI2) 8,750, 0002 8,750 8,750 0
= 8,750 0 8,750
Al 0 8,750 £8,750
207 A7 | 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000
02 & At 28,000 0 28,000
O Xg2otael ALY IE(MASHH B2
4 QIMIEI) 28,000,008 * 144 28,000 0 28,000
s 28,000 0 28,000
405 RHAHF SHI 2,000 0 2,000




A2 AEIAR SA NS
HH: NGPH SA(XNAZHD)
ool NS0t tE A 2e|(JHE) (4ol &)
AZ 2N - .U (FH) - NRAIY - BHES Oil AbH pIpsReL Hn=Z
= 2,000 2,000
01 AU 2 EH =H| 2,000 2,000
O Jthiet 2 (KX SH TIrR4 OIMES)
2,000,000 * 174 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
SIEAN BLEHRY 29 7,380 3,780 3,600
=2 1,800 0 1,800
[= 4,320 3,780 540
Al 1,260 0 1,260
101 Q1 44| 7,380 3,780 3,600
=2 1,800 0 1,800
[= 4,320 3,780 540
Al 1,260 0 1,260
04 JI2tHRE2R S B2 7,380 3,780 3,600
O FE2ITAIZLIEHS R (o)
60,0002 * 501 » 12¢ 3,600 0 3,600
=2 1,800 0 1,800
[= 540 0 540
Al 1,260 0 1,260
DA (XS AR D) 3,994,850 3,721,284 273,566
=2 1,294,020 1,187,737 106,283
=2 387,961 0 387,961
[= 255,250 154,366 100,884
Al 2,057,619 2,379, 181 A321,562
DEEF(CAME) 684,556 659,556 25,000
=2 285,892 265,892 20,000
[= 2,112 2,112 0
Al 396,552 391,552 5,000
CAIEREA S} 297,190 297,190 0
307 Q12+0| A 215,000 215,000 0
02 DIHHAB X 145,000 95,000 50,000
O 22X d22As5 NK(RINEXEH)
50,000,000€4 * 14l 50,000 0 50,000
04 QIZFHAIE X 70,000 120,000 250,000
O L= #AHRIEH) 02l 0 50,000 250,000
KA A2 E N SALY 75,000 50,000 25,000
=2 60,000 40,000 20,000
Al 15,000 10,000 5,000
307 012+0| A 75,000 50,000 25,000
=2 60,000 40,000 20,000
Al 15,000 10,000 5,000
02 DIHHAB R 75,000 50,000 25,000
O KA AMRIHES S43HALY 75,000,000 75,000 50,000 25,000
=2 60,000 40,000 20,000
Al 15,000 10,000 5,000
AT FA (LRI EEE) 2,138,062 1,965,496 172,566




AR MNEA= I EEN I
Ha: DROHY(XALHD)
Shol: AUXielRE (LN FEE) EERED
AR RA B BR(S) - NRAY - BYS 0] & o4 p[E-El HlRE2
= 309,726 023,443 86,253
= 387,961 0 387,961
= 9,917 67,033 25,834
Al 1,347,458 1,675,020 A307,562
zZ22AY 1,500,000 1,500,000 0
= 387,961 0 387,961
Al 1,112,039 1,500,000 £387 961
101 Q124 bl 1,500,000 1,500,000 0
= 387,961 0 387,961
Al 1,112,039 1,500,000 A387 961
04 J12HH22XS 24 1,500,000 1,500,000 0
O ZZ2ZA(XYL0IY)  1,500,000,0002 1,500,000 1,500,000 0
= 387,961 0 387,961
Al 1,112,039 1,500,000 A 387,961
NATSH X2l AL 619,452 446,886 172,566
2 309,726 203,443 86,283
= 9,917 67,033 25,834
Al 216,809 156,410 60,399
101 Q124 bl 56,534 312,820 213,714
2 263,267 156,410 106,857
= 78,980 46,923 3,057
Al 184,287 109, 487 74,800
04 JI2HH22XS 24 526,534 312,820 213,714
O NABSH LX2IAY oIy
526,534, 0002 526,534 312,820 213,714
2 263,267 156,410 106,857
= 78,980 46,923 3,057
Al 184,287 109,487 74,800
206 T2l 9,918 134,066 £41,148
2 46,459 67,033 £20,574
= 3,987 20,110 £6,173
Al 32,522 46,923 A14,401
01 T2t 9,918 134,066 £41,148
O NABEH LXr2IA 92,918,0002! 9,918 134,066 ~41,148
2 46,459 67,033 £20,574
= 3,987 20,110 £6,173
Al 32,522 46,923 A14,401
IOEIPVETEIEDEED 1,172,232 1,096,232 76,000
2 698,402 698,402 0
= 160,221 85,221 75,000
Al 313,609 312,609 1,000
AT BEHAAHE 2 114,760 113,760 1,000
405 TaHE St 1,000 0 1,000
01 AL SEHSH) 1,000 0 1,000
O gReIBSXAME FII7Y
1,000,008 * 14] 1,000 0 1,000
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Al & 0l & AbS 3 A A
a3 desA= SA ol RE D
H: ME MPTA SS(OIYXAD)
el 280y SEE" NAOIYFAE) CEER:-E))
4= 2A - 3 - SA(ZH) - NRAY - BES Ol &b 24 I3 BlREZ
JIS X2 31,348,841 24,597,506 6,751,335
= 6,650,060 3,605,000 3,045,060
& 12,695,000 14,036,000 21,341,000
T 4,039,745 1,022,200 3,017,545
Al 7,964,036 5,934,306 2,029,730
o MATA SEOILXAL) 14,629,565 10,574,230 4,055,335
= 8,060 0 8,060
& 4,536,000 4,536,000 0
T 4,004,745 987,200 3,017,545
Al 6,080,760 5,051,030 1,029,730
eIl LY NAOILSIE) 22,865 19,900 2,965
< 455 0 455
Al 22,410 19,900 2,510
&l g5 =4 21,350 19,900 1,450
4056 Xp&bFSH| 2,700 1,250 1,450
01 It =S S 2,700 1,250 1,450
O Hed ¢ 2,700,000 2,700 1,250 1,450
FgsA0g N 1,515 0 1,515
< 455 0 455
Al 1,060 0 1,060
402 212t X201 1,515 0 1,515
< 455 0 455
Al 1,060 0 1,060
o122t tEEx 1,515 0 1,515
O 82Jd ¥EENEXS A&
1,515,000 = 1IHEEX 1,515 0 1,515
< 455 0 455
Al 1,060 0 1,060
NS HA(ENSYE /XA DLSAAE) 443,860 408,710 35,150
= 8,060 0 8,060
< 27,090 0 27,090
Al 408,710 408,710 0
ot 2f Al EOHE X & 234,980 199,830 35,150
= 8,060 0 8,060
< 27,090 0 27,090
Al 199,830 199,830 0
403 XM SAH=0lA 160,300 125,150 35,150
= 8,060 0 8,060
< 27,090 0 27,090
Al 125,150 125,150 0
02 SO12SOlICHStCHE At B 160,300 125,150 35,150
O =288 A& 40,300,000 40,300 20,150 20,150
= 8,060 0 8,060
T 12,090 0 12,090
Al 20,150 20,150 0
O .89l X& 30,000,000& 30,000 15,000 15,000




AEHRN-E e SN OISR D
M HE MYTAl F4(JILXAD)
el ZHSA Hel(SASAY /XA s arelE) (e9l: &2
A= 2M 33 SA(E) - NRAY - B85 Oll &4 I EN HwsZ
= 75,000 0 75,000
Al 15,000 15,000 0
247|% AN (SNELE) 3,613,660 9,688,660 3,925,000
3 4,536,000 4,536,000 0
= 3,977,200 987,200 2,990,000
Al 5,100,460 4,165,460 935,000
240/% X 63,660 48,660 15,000
202 01| 30,000 15,000 15,000
03 22l L2 01| 15,000 0 15,000
O EXS42E 22/01Y|
2,500,0002 * 321+ 23] 15,000 0 15,000
NI HLES X 8,310,000 7,560,000 750,000
3 4,536,000 4,536,000 0
= 1,357,200 907,200 450,000
Al 2,416,800 2,116,800 300,000
402 RIZRIZ0IH 8,310,000 7,560,000 750,000
3 4,536,000 4,536,000 0
= 1,357,200 907,200 450,000
Al 2,416,800 2,116,800 300,000
01 DIZREEE 8,310,000 7,560,000 750,000
O NLIIOIE ENBES NA(LIHE)
0%l 0 7,560,000 A7,560,000
3 0 4,536,000 4,536,000
= 0 907,200 A907,200
Al 0 2,116,800 £2,116,800
O NLENSHLED NA(LIHE)
7,560,000,0008 * 1 7,560,000 0 7,560,000
3 4,536,000 0 4,536,000
= 907,200 0 907,200
Al 2,116,800 0 2,116,800
O EHAIE S JI0|HB XS X
750,000,008 * 1 750,000 0 750,000
= 450,000 0 450,000
Al 300,000 0 300,000
HENESGIERES 5,240,000 2,080,000 3,160,000
= 2,620,000 80,000 2,540,000
Al 2,620,000 2,000,000 620,000
401 A& HIL S THY) 2,700,000 1,920,000 780,000
= 1,350,000 0 1,350,000
Al 1,350,000 1,920,000 A570,000
01 Al bl 2,700,000 1,920,000 780,000
O QARSI YHEX Y
2,700,000, 00024 2,700,000 1,920,000 780,000
= 1,350,000 0 1,350,000
Al 1,350,000 1,920,000 A570,000
402 RIZRIZ0IH 2,540,000 160,000 2,380,000
= 1,270,000 80,000 1,190,000




AR poiEAR SA G
H: o AT Al SEOIYXED)
gel: 2201 RUXNI(EXNSEE) (49l &)
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ofl &k 24 INEH HwnsSZ
Al 1,270,000 80,000 1,190,000
01 21t A= E X 2,540,000 160,000 2,380,000
O QAZAUEIIY SXSXA (LS H 446,250)
2,380,000,000& * 14 2,380,000 0 2,380,000
= 1,190,000 0 1,190,000
Al 1,190,000 0 1,190,000
KA tsrated X1 (XA et A E) 92,220 0 92,220
WEEEIISAF =4 92,220 0 92,220
201 2Er=2g| 11,220 0 11,220
01 At2 22l 7,520 0 7,520
O ggt=ZH 5,000 0 5,000
- WSEE JIskT 822 M (RAXE)
10,0003 = 5002 5,000 0 5,000
O =gt 2,520 0 2,520
- JSHEE HRFA 7,0008 * 421 » 90 2,520 0 2,520
03 AH= S H 3,700 0 3,700
O USTHEE JISXF MoIL & 283(RAE
g) 3,700,000& * 12 3,700 0 3,700
202 04H| 6,000 0 6,000
01 =W ol 6,000 0 6,000
O WSHHEHR =& 50,0008 = 321 = 40 6,000 0 6,000
307 212401 75,000 0 75,000
02 AHBHEX 75,000 0 75,000
O LEHHE JIsX+ XNEgAs AR3 24(
SANEE) 75,000,000& » 14 75,000 0 75,000
1ol £2 AgDIgt - OILXA) 16,421,000 13,725,000 2,696,000
= 6,642,000 3,605,000 3,037,000
= 8,159,000 9,500,000 1,341,000
= 35,000 35,000 0
Al 1,685,000 585,000 1,000,000
AFEHTEE N2 (MPEHXE) 16,421,000 13,725,000 2,696,000
= 6,642,000 3,605,000 3,037,000
= 8,159,000 9,500,000 1,341,000
= 35,000 35,000 0
Al 1,685,000 585,000 1,000,000
SHHERR] =Xl 22 1,520,000 520,000 1,000,000
401 Al2 I 20 1,150,000 150,000 1,000,000
01 Al & H] 1,150,000 150,000 1,000,000
O &HEHX =019 X3
1,000,000,000& * 14 1,000,000 0 1,000,000
M4 HI SHH+XCIANE &S 613,000 0 613,000
= 613,000 0 613,000
402 212+ A= 01 613,000 0 613,000




A= AgEtA= SA XA
I J|G)| E2 AAD|IBE ZA(JILRK D)
el MUTXEA XA (AMPEXE) (et =
A - 2H - MG (SH) - MRAY - EHES Oil AFOH Il Hwns2
= 613,000 613,000
R EES 613,000 613,000
O MI3YSHAMATHR] BEH4 HAAH AL
613,000,0008 » 1JHA 613,000 0 613,000
= 613,000 0 613,000
RSAMH X SHHSX2IALE &5 3,000,000 3,605,000 605,000
= 3,000,000 3,605,000 605,000
401 Al S HI L 20 3,000,000 3,605,000 605,000
= 3,000,000 3,605,000 605,000
01 Al&H] 2,681,100 3,225,000 543,900
O M5 BHAMATHR] BEHHSX AL
2,681,100,000& 2,681,100 3,225,000 543,900
= 2,681,100 3,225,000 543,900
02 22/l 318,900 380,000 A61,100
O ML LHAACHT] SEHX AL 22l
318,900,000 318,900 380,000 A61,100
= 318,900 380,000 A61,100
EMAMASI BSHHSXCIAL &5 3,029,000 0 3,029,000
= 3,029,000 0 3,029,000
402 BI2EXHE 0| A 3,029,000 0 3,029,000
= 3,029,000 0 3,029,000
01 QX=X 3,029,000 0 3,029,000
O SHYBHAIA ST SCTHHSHIANL (LA
871,000) 3,029,000,0008 » 1JHA 3,029,000 0 3,029,000
= 3,029,000 0 3,029,000
ZNALET] BHLoHY 4,159,000 5,000,000 841,000
2 4,159,000 5,000,000 841,000
401 Al S HI L 204 4,159,000 5,000,000 841,000
2 4,159,000 5,000,000 841,000
01 Al&Hl 3,833,000 4,624,000 A791,000
O SHLSAAST] BEELTALEXAS A
3,833,000,000& 3,833,000 4,624,000 A791,000
2 3,833,000 4,624,000 A791,000
02 2+2It] 320,000 370,000 A50,000
O SHLSAAST] BEELTALEXAS A
22 320,000,000 320,000 370,000 50,000
2 320,000 370,000 A50,000
HSAMH X SHE4 Ny 4,000,000 4,500,000 A500,000
2 4,000,000 4,500,000 500,000
401 AlSHI L 20| 4,000,000 4,500,000 A500,000
2 4,000,000 4,500,000 A500,000
01 Al&Hl 3,963,000 4,100,000 137,000
O H5YLBHMATHE BHAELCAHLEXH
3,963,000,000& 3,963,000 4,100,000 137,000
2 3,963,000 4,100,000 137,000




oFJ
i’
OF
oJ

31
D —
L
K U
3 3D
<
30 =
S
<J =

0l 20

fir 0
AN K
i G O
oD &I ol
I~

M & oF
<M RO T

-

no

KI0

Hlw

A363,000

/363,000

/363,000

=
o

RO

400,000

400,000

400,000

=
(o]

<

37,000

37,000
37,000

0

- SR (31H)

L

I+
fir

<M

02 Zeltl

37,000,000&




A & 0 & AFY B M A
NEEEE RE=T-Ehn
SEMF YA (ST
=90l 2XS = el (st &
A -3 2H) - MFEAMY - BLES Oll &4 I H HwsZ
o 22,358,958 21,425,853 933, 105
= 6,833,269 6,563,789 249,480
=l 700,000 700,000 0
| 625,000 680,000 55,000
= 2,550,383 2,229,427 300,956
e 200,000 0 200,000
Al 11,450,306 11,232,637 217,669
SEANAYHAYSH(SAH D) 22,024,356 21,033, 142 991,214
= 6,833,269 6,563,789 249,480
3 700,000 700,000 0
] 625,000 680,000 55,000
= 2,550,383 2,229,427 300,956
e 200,000 0 200,000
Al 11,115,704 10,839,926 275,778
=90 BN (5YFHE) 2,451,385 2,117,503 333,882
= 371,400 0 371,400
3 450,000 450,000 0
= 397,846 284,449 113,397
Al 1,232,139 1,383,054 ~150,915
o0l BEX 113,750 132,300 18,550
202 04t 8,000 16,000 8,000
01 2U oIl 8,000 16,000 8,000
O SXE8 U SNLHLLS PYAY X
HoI(gX %) 0t 0 8,000 8,000
204 X 243 2| 15, 150 27,000 A11,850
03 SZ L2 15, 150 27,000 A11,850
O tez sy 13,350, 00021 13,350 19,800 6,450
O SAZ+AESH 1,800,000 1,800 7,200 5,400
307 21201 & 54,600 53,300 1,300
EEIEP=ES 41,400 40,100 1,300
O sYeHANS 2SR 5,000,0002 5,000 3,700 1,300
Xzl 0 14,000 A14,000
201 Y2t 0 3,000 £3,000
01 AbR 22| bl 0 3,000 3,000
O ger+gH| 0 3,000 £3,000
- SXOIGIOH AEN L BANA QI S(E
x3) 0! 0 3,000 £3,000
401 A& HIL S THY) 0 11,000 A11,000
01 Al&tH| 0 1,000 A 11,000
=QUXENY WA LHSA(SEH) 0 0 1,000 A11,000
SISRIPIEREDE! 550,000 540,000 10,000
= 10,000 108,000 2,000
Al 440,000 432,000 8,000




AR pEAR SN SYFUD
Hu: SENFWAASH(SYFHY)
ool sedol SXNs(s2FHE) (el &)
A3 - 2 - 3 - CR(2) - NRAE - BES Ofl &k 24 INEH BluszZ
301 2Et2H S 550,000 540,000 10,000
T 110,000 108,000 2,000
Al 440,000 432,000 8,000
02 ¥etsdstit= 550,000 540,000 10,000
O =gy &lit=s X& 550,000,000 550,000 540,000 10,000
T 110,000 108,000 2,000
Al 440,000 432,000 8,000
SHESHEEXN 2K 143,335 133,123 10,212
< 43,001 39,937 3,064
Al 100,334 93,186 7,148
201 2Er=2g| 143,335 133,123 10,212
< 43,001 39,937 3,064
Al 100,334 93,186 7,148
01 Ab=2kel b 143,335 133,123 10,212
O et+==t 143,335 133,123 10,212
- SO MBS 92,863,000 92,863 82,651 10,212
< 27,859 24,795 3,064
Al 65,004 57,856 7,148
SOHEES0H 2 726,000 388,000 338,000
= 363,000 0 363,000
< 108,900 0 108,900
Al 254,100 388,000 A 133,900
301 224 S 726,000 388,000 338,000
= 363,000 0 363,000
< 108,900 0 108,900
Al 254,100 388,000 A 133,900
12JEHEd= 726,000 388,000 338,000
O s0ZE2SNA SE224Y
726,000,000 726,000 388,000 338,000
= 363,000 0 363,000
< 108,900 0 108,900
Al 254,100 388,000 A\ 133,900
S0 K& 6,300 10,080 A3,780
< 945 1,512 ANB67
Al 5,355 8,568 A3,213
402 212t A= 01 & 6,300 10,080 A3,780
< 945 1,512 ANB67
Al 5,355 8,568 A3,213
01 2IF A= E X 6,300 10,080 A3,780
O sit==<01 X&E 6,300,000 6,300 10,080 A3,780
< 945 1,512 ANB67
Al 5,355 8,568 A3,213
Fsel AsXEH 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
Al 3,600 0 3,600
402 BI2ERHZ 0| 12,000 0 12,000




AR e SN sAZHD
B SEAAWAYSH (YT
ool S0l BXSH(SYHHE) EERED
. RA Y C(3) - NRAY - B 0l st ol & ey HIRE2
= 8,400 0 8,200
Al 3,600 0 3,600
01 Q1T BE 12,000 0 12,000
O S0 ST 6,000,008 * 284 12,000 0 2,000
2 8,400 0 8,400
Al 3,600 0 3,600
=Xo B8N Hel(SXIIUE) 19,040 0 19,040
=X el 19,040 0 19,040
201 Lur2 | 3,000 0 3,000
01 AL 2r2IH] 3,000 0 3,000
O gu2gt| 3,000 0 3,000
- SR MEN L BIRNA AMS(E
e 3,009 * 1002 * 103 3,000 0 3,000
202 01t 8,040 0 8,040
01 24018 8,040 0 8,040
O SNHE U SNPHLYS 2YAY X
sol(YET) 20,0002 * 391 1342 8,040 0 8,040
401 AlEBIL 20 8,000 0 8,000
01 A&t 8,000 0 8,000
SHRENY WA LHEA(SEE)
8,000,000% * 14! 8,000 0 8,000
DEISHS YA (ABBSAY 11,968,323 11,547,732 420,591
2 6,240,879 6,253,789 A12,910
= 1,334,259 1,207,254 27,005
el 200,000 0 200,000
Al 4,193,185 4,086,689 106,496
DEIW AP IS 1,446,715 1,506,715 260,000
= 432,465 450,465 18,000
Al 1,014,250 1,056,250 £42,000
402 RIZRIZ0IH 60,000 120,000 260,000
= 18,000 36,000 18,000
Al 42,000 84,000 £42,000
01 QAT BE 60,000 120,000 260,000
O HEZSSRIAI 60,000, 0002! 60,000 120,000 260,000
= 18,000 36,000 18,000
Al 42,000 84,000 £42,000
SN N 871,203 1,057,000 185,797
2 609,843 845,600 £235,757
= 30,680 105,700 24,980
Al 130,680 105,700 24,980
402 RIZRIZ0IH 871,203 1,057,000 185,797
2 609,843 845,600 £235,757
= 30,680 105,700 24,980
Al 130,680 105,700 24,980




=-25d-33 .0 NSAY - BHY S ch & o Hnsz2
01 012IXtEE X 871,203 1,057,000 185,797
O ELHBNZSA

871,203,000& 871,203 1,057,000 A 185,797
= 609,843 845,600 N235,757
[= 130,680 105,700 24,980
Al 130,680 105,700 24,980
SI1H 223X 250,680 124,000 126,680
[= 75,508 37,200 38,308
Al 175,172 86,800 88,372
402 D12 XH= 0| & 250,680 124,000 126,680
[= 75,508 37,200 38,308
Al 175,172 86,800 88,372
01 012IXtEE X 250,680 124,000 126,680

O sIAXNZAS(SERIEI2 115)
230,880,0002 230,880 100,000 130,880
68,908 30,000 38,908
161,972 70,000 91,972
O gmgo=22 19,800,000 19,800 24,000 A4,200
6,600 7,200 2600
13,200 16,800 23,600
2P| X 2,500 1,800 700
= 2,500 1,800 700
202 04| 2,500 1,800 700
= 2,500 1,800 700
01 20| 2,500 1,800 700
O «=2g 2,500,000 2,500 1,800 700
= 2,500 1,800 700
Fadsoie 1,274,260 1,241,060 33,200
[= 382, 158 372,198 9,960
Al 892, 102 868,862 23,240
402 D12 XH= 0| & 1,262,979 1,229,779 33,200
[= 378,894 368,934 9,960
Al 884,085 860,845 23,240
01012t X 1,262,979 1,229,779 33,200
O eI AIH 90,000,000 90,000 58,000 32,000
[= 27,000 17,400 9,600
Al 63,000 40,600 22,400

O &A= X DIME I 22
8,000,000 8,000 6,800 1,200
[= 2,400 2,040 360
Al 5,600 4,760 840
SIZH 2K« 1,655,760 1,300,000 355,760
= 1,034,850 812,703 222,147
[= 186,273 146,173 40,100
Al 434,637 341,124 93,513
402 D12 XH=0| & 1,655,760 1,300,000 355,760




AR e SN sAZHD
B SEALWAYS (ST
ol DBEISMNE MUK (ABSSE) EERED
. RA Y C(3) - NRAY - B 0l st ol & ey HIRE2
= 034,850 872,703 750 147
= 186,273 146,173 40,100
Al 434,637 341,124 93,513
01 Q1T BE 1,655,760 1,300,000 355,760
O RIIZHIZXE 1,655,760, 0002 1,655,760 1,300,000 365,760
2 1,034,850 812,703 222,147
= 186,273 146,173 40,100
Al 434,637 341,124 93,513
ANEBASMSS B 18,124 10,500 7,624
= 5,437 3,150 2,087
Al 12,687 7,350 5,337
301 LA 18, 124 10,500 7,624
= 5,437 3,150 2,087
Al 12,687 7,350 5,337
BECEE] 18,124 10,500 7,624
O ABBSMSASHHE N 18,124,000 18,124 10,500 7,624
= 5,437 3,150 2,087
Al 12,687 7,350 5,337
=20l ZH X 375,999 233,575 142,424
= 112,800 83,430 29,370
Al 263,199 150, 145 113,054
307 212+ 375,999 233,575 142,424
= 112,800 83,430 29,370
Al 263,199 150, 145 113,054
06 283 375,999 233,575 142,424
O SYIQEBALETA  175,999,0002 175,999 133,575 42,424
= 52,800 53,430 2630
Al 23,199 80, 145 43,054
O s=EMHZE L 200,000, 0002 200,000 100,000 100,000
= 60,000 30,000 30,000
Al 140,000 70,000 70,000
2SI 705,300 705,300 0
el 200,000 0 200,000
Al 505,300 705,300 A200,000
307 212+ 300,000 300,000 0
el 200,000 0 200,000
Al 100,000 300,000 A200,000
04 BIZFHAEE 300,000 300,000 0
O 20120481212 2R S A KN 23 X2
300,000, 0002 300,000 300,000 0
el 200,000 0 200,000
Al 100,000 300,000 A200,000
SMS MM P N (AUSHE) 2,778,701 2,790,000 A11,299
2 199,990 300,000 £100,010
o] 625,000 680,000 55,000
= 482,389 447,000 35,389
Al 1,471,322 1,363,000 108,322




AR MYEAD SN sAZHD
HE: SEMABAAS(SAZUD)
9l SAS MA - X KN (ROSHE) (B9l &)
AR RA B BR(S) - NRAY - BYS 0] & o4 p[E-El HlRE2
Sex2=Il NEAY 73,225 50,000 23,225
= 21,968 15,000 6,968
Al 51,257 35,000 16,257
402 RIZHRIZOIH 73,225 50,000 23,225
= 21,968 15,000 6,968
Al 51,257 35,000 16,257
01 PIZ =L E 73,225 50,000 23,225
O & AMTTHAI 58,225,0002 58,225 50,000 8,225
= 17,468 15,000 2,468
Al 40,757 35,000 5,757
O GAP MAKIR 500,000 * 605 It * 50/100 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 0,500 0 0,500
=Y S A 641,000 565,000 76,000
= 39,800 117,000 22,800
Al 501,200 448,000 53,200
402 RIZRIZOIH 641,000 565,000 76,000
= 39,800 117,000 22,800
Al 501,200 448,000 53,200
01 P2 =L E 641,000 565,000 76,000
O B&A0SI DB AKX
176,000,002 176,000 95,000 81,000
= 52,800 28,500 24,300
Al 23,200 66,500 56,700
O DB MAXE 20,000,00024 20,000 25,000 25,000
= 6,000 7,500 A1,500
Al 14,000 17,500 £3,500
=x2 WS YR 0 48,000 48,000
402 RIZRIZOIH 0 48,000 248,000
NEESECES 0 48,000 48,000
O D4BHE SH AN (ALFHL) 02 0 48,000 248,000
AWED E RS ETE! 0,000 10,000 0
| 10,000 10,000 0
201 Lur2y| 3,000 1,000 2,000
| 3,000 1,000 2,000
01 At 22| 3,000 1,000 2,000
O gu2gt| 3,000 1,000 2,000
- FTAMIIEIN 2 &AM S 21y
3,000, 0002 3,000 1,000 2,000
| 3,000 1,000 2,000
307 BI2H0I & 3,000 5,000 A2,000
| 3,000 5,000 A2,000
02 BN EE 3,000 5,000 A2,000
O FIAMIY SDteias] 8BS S
3,000, 0002 3,000 5,000 A2,000




oa= SN sYFEY
ZUNBYHYS (SYPHD)
AZ A DX R (ANSEE) (st &
SN BB SA(SA) - MRAY - B2 3o HlRE 2
7 3,000 5,000 27,000
N 1,537,500 1,500,000 37,500
| 615,000 670,000 55,000
= 230,625 225,000 5,625
Al 691,875 605,000 86,875
402 RIZRIZOIH 537,500 500,000 37,500
| 615,000 670,000 55,000
= 230,625 225,000 5,625
Al 691,875 605,000 86,875
01 DIZREE S 537,500 500,000 37,500
O FTAIZ 2 yEst 54
750, 150, 0002 750, 150 700,000 50, 150
| 300,060 350,000 49,940
= 112,502 105,000 7,522
Al 337,568 245,000 92,568
O FIADIZ Hoith Ze§4 787,350,008 787,350 800,000 A12,650
| 314,940 320,000 ~5,060
= 18, 103 120,000 ~1,897
Al 354,307 360,000 £5,693
ANEHUUTIOIR 5 5HA 499,976 600,000 £100,024
=2 199,990 300,000 £100,010
= 89,996 90,000 A4
Al 209,990 210,000 A0
402 QI RIZO0IH 499,976 600,000 £100,024
= 199,990 300,000 £100,010
= 89,996 90,000 A4
Al 209,990 210,000 A0
RS 499,976 600,000 £100,024
O AlZRI0l MUXIol8 588 Na
499,976, 00024 499,976 600,000 ~100,024
=2 199,990 300,000 £100,010
= 89,996 90,000 A4
Al 209,990 210,000 A10
2 RE2435 X £R58) 656,907 1,427,907 229,000
=2 21,000 30,000 £9,000
= 335,889 290,724 45,165
Al 300,018 1107, 183 192,835
RETINL L 25 054,947 810,947 244,000
= 331,689 284,724 46,965
Al 723,258 526,223 197,035
201 Lur2y| 244,000 0 244,000
= 43,95 0 43,965
Al 200,035 0 200,035
01 At 22l 244,000 0 244,000
O gu4gy 244,000 0 244,000
- SS42 DIIYBUC S5
244,000,008 * 14! 244,000 0 244,000
= 43,95 0 43,965




A &N 2A(sUESRSE) (cte: &)
2N A HA(SH) - MEAIY - BHE=Z2 Oil &k o PAPSRe Hnsz2

Al 200,035 0 200,035

307 QI2H0| A 10,000 0 10,000

[= 3,000 0 3,000

Al 7,000 0 7,000

02 BI2tAAE X 10,000 0 10,000

O SPEEH 29 AlHAIY(2HA)

10,000,000 * 14 10,000 0 10,000

[= 3,000 0 3,000

Al 7,000 0 7,000

402 D12 XH= 0| & 321,200 331,200 10,000

[= 140,800 140,800 0

Al 180,400 190,400 10,000

01 012IXtEE X 321,200 331,200 10,000

O SOEE 29 AlgHAIY o 0 10,000 10,000

S9AY HAEXH 35,000 50,000 15,000

= 21,000 30,000 29,000

[= 4,200 6,000 A 1,800

Al 9,800 14,000 A4,200

307 QI2HO| A 35,000 50,000 15,000

= 21,000 30,000 29,000

[= 4,200 6,000 A 1,800

Al 9,800 14,000 24,200

02 QI2tAAE X 35,000 50,000 15,000

O sgzy A48 X 35,000,000 35,000 50,000 15,000

= 21,000 30,000 29,000

[= 4,200 6,000 A 1,800

Al 9,800 14,000 24,200

HYSHAH(sHE =) 134,602 192,711 A58,109

22| 93,254 146,643 153,389

A2AH| 93,254 146,643 153,389

101 @124 H] 93,254 146,643 153,389

0184 91,454 134,701 N43,247

O A2t 2e4e 91,454,000 91,454 134,701 N43,247

02 J|Et=IE 1,800 11,942 A 10,142
O ZULYAL HESE HHS(BNEZH)

1,800,000& 1,800 7,200 25,400

O ZULYAL A2 2L (BAXHE) 0 0 4,742 N4,742

2l 41,348 46,068 A4,720

| =&H| 41,348 46,068 A4,720

201 LEr29HY| 30,948 40,608 19,660

01 AF2 22/ H| 25,998 30,408 24,410

O =] 9,870 14,280 A4,410

- SHAHFEE A 9,870,000 9,870 14,280 4,410
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A & 0l & A H A M
A2 MYEAR SN BMAED
HI: EMABYMRYS(ZLHAB D)
Sl EANAMAYSHENBIE/AME /B AE) (e19: &2
A= 2M 33 SA(E) - NRAY - B85 Oll &4 I EN HwE2

ZMAB D 26,329,900 24,913,062 1,416,838
=2 1,204,056 808,271 395,785
3 575,000 575,000 0
| 1,111,580 816,250 295,330
= 7,340,911 7,105,691 235,220
e 21,200 0 21,200
Al 16,077,153 15,607,850 469,303
EMMBAWRAUSH(SLABD) 22,495,611 21,202,926 1,292,685
=2 1,204,056 808,271 395,785
3 575,000 575,000 0
| 1,111,580 816,250 295,330
= 6,227,870 5,992,650 235,220
e 21,200 0 21,200
Al 13,355,905 13,010,755 345, 150
ENABHASHBABBE /MY /YA 3,945,090 3,128,783 816,307
2 39,500 139,500 0
3 75,000 75,000 0
| 1,057,530 747,780 309,750
= 495,329 475,358 19,971
Al 2,177,731 1,691,145 486,586
£ A B R| 30,200 16,500 13,700
203 R Z= bl 2,000 0 2,000
EEESEE S 2,000 0 2,000
O SMAZYD AMEX 2,000,008 * 16 2,000 0 2,000
204 X @4 A 1,700 0 1,700
03 SHA2ZY| 1,700 0 1,700
O telgsty) 50,0008 * 14 * 9% 6,300 0 6,300
O SAIZ&AZEH 200,002 * 3% 9% 5,400 0 5,400
B AMASAHN 231,675 176,230 55,445
| 6,000 6,000 0
= 49,711 36,990 2,721
Al 175,964 133,240 42,724
301 BB A S 72,150 35,150 37,000
= 16,515 8,745 7,770
Al 55,635 26,405 29,230
12 IEHR A S 72,150 35,150 37,000
O §eHUC S4N 57,000,0002 57,000 20,000 37,000
= 11,970 4,200 7,770
Al 45,030 15,800 29,230
402 B2 XH2 0| 152,525 134,080 18,445
| 6,000 6,000 0
= 31,006 26,145 4,951
Al 115,429 101,93 13,494
RS 162,525 134,080 18,445
O s2@oisuc 54 98,725,0002 98,725 80,280 18,445
= 15,796 10,845 4,951




A= AAHEIHR A BAAED
I SAAZFAMAAG(ZSAAIZ D
SR SAAWBUSHSAMYE /ME /2L (Sl HH)
AZ 2N - .U (FH) - NRAIY - BHES Ol AreH J|ZH Hnsz2
| A 82,929 69,435 13,494
JIEIES 4K 314,200 282,200 32,000
[= 58,400 50,400 8,000
Al 255,800 231,800 24,000
307 QI2H0| A 48,000 0 48,000
[= 12,000 0 12,000
Al 36,000 0 36,000
06 B2 48,000 0 48,000
O NEMHEE HYX(U2EH)
48,000, 0002 48,000 0 48,000
[= 12,000 0 12,000
Al 36,000 0 36,000
402 D12 XH=0| & 266,200 282,200 216,000
[= 46,400 50,400 24,000
Al 219,800 231,800 212,000
01012t X 266,200 282,200 216,000
O NEMHEE HYX(U2EH) o 0 16,000 216,000
[= 0 4,000 24,000
Al 0 12,000 A 12,000
URTAIZ MAD|BEEA 1,715,040 980,378 734,662
pJ 519,000 209,250 309,750
[= 161,740 161,740 0
Al 1,034,300 609,388 424,912
402 012+ XH= 0| ™ 1,715,040 980,378 734,662
pJ 519,000 209,250 309,750
[= 161,740 161,740 0
Al 1,034,300 609,388 424,912
01012t X 1,715,040 980,378 734,662
O ANZE2S SXHKE 525,000, 0002 525,000 275,000 250,000
pJ 225,000 75,000 150,000
[= 60,000 60,000 0
Al 240,000 140,000 100,000
O ZNSMMNELMEIR(BEER)
500,000,0002 * 50/100 250,000 0 250,000
O AFL2IX HMZEHl X 594,000,000 594,000 359,338 234,662
pJ 264,000 104,250 159,750
[= 33,000 33,000 0
Al 297,000 222,088 74,912
=2 HG AR 90,900 93,900 23,000
= 15,000 15,000 0
[= 21,900 22,650 AT50
Al 54,000 56,250 A2,250
402 D12 XH=0| & 60,900 93,900 33,000
= 0 15,000 15,000
[= 17,400 22,650 15,250
Al 43,500 56,250 A 12,750
01012t X 60,900 93,900 33,000




AR s SN ENABD
HE: SAABRYRLSH(SMAB D)
CHol: SAAWRALSHSANBTE/AME/HolE) EERED
. RA Y C(3) - NRAY - B 0l st ol & ey HIRE2
SETEE TN 24,000,000% 24,000 27,000 23,000
= 6,000 6,750 AT50
Al 18,000 20,250 A2,250
O GHIREE BIHIIXNA(BHSHY) 0% 0 30,000 230,000
= 0 15,000 A15,000
= 0 4,500 A4,500
Al 0 10,500 210,500
405 XHAHF S H) 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 0,500 0 0,500
01 AL SZH SH) 30,000 0 30,000
O GHIREE BIHIIXNA(BHSHY)
30,000,0002! 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 0,500 0 0,500
PR et 2 o 70,595 87,095 16,500
101 Q1218 8,500 0 8,500
04 JI2HH22XS 24 8,500 0 8,500
O Jt& HeX Azl o%
85,0002 * 291 * 502 8,500 0 8,500
201 Lur2 | 45,000 20,000 25,000
01 At 22| 45,000 20,000 25,000
O gx2 25,000 0 25,000
- JbE HEX As e Ful YR
500,008 * 502 25,000 0 25,000
307 BI2H0I & 0 50,000 250,000
SEEEE 0 50,000 250,000
O HBX AZ22(HSei) 0% 0 50,000 250,000
EAD|SE S (HMBTE) 167,680 0 167,680
= 125,760 0 125,760
= 12,576 0 12,576
Al 29,344 0 29,344
=O{AUAXI0IB 5 B3 167,680 0 167,680
= 125,760 0 125,760
= 12,576 0 12,576
Al 29,344 0 29,344
402 RIZRIZOIH 167,680 0 67,680
= 125,760 0 125,760
= 12,576 0 12,576
Al 29,344 0 29,344
01 QAT BE 167,680 0 67,680
O XU LAl S & XK 2 A
209,600,000 * 80/100 167,680 0 167,680
= 125,760 0 105,760




SA B B SAY - B 0 & o B 52

= 12,576 0 12,576

Al 29,344 0 29,344

SIS MASH (OIS 124,840 89,240 35,600

Il 49,050 43,470 5,580

& 14,715 13,041 1,674

H 21,200 0 21,200

Al 39,875 32,729 7,146

=HE RS2 26,740 2,300 24,440

H 21,200 0 21,200

Al 5,540 2,300 3,240

202 044l 3,240 0 3,240

01 =L AYI 3,240 0 3,240

O =482 2 x

00& * 321 * 54 3,240 0 3,240

206 M =4l 21,200 0 21,200

H 21,200 0 21,200

01 MZHl 21,200 0 21,200
O AHIEEE &) P (HEH)

21,200,000& = 13 21,200 0 21,200

H 21,200 0 21,200

1101 98,100 86,940 11,160

Il 49,050 43,470 5,580

& 14,715 13,041 1,674

Al 34,335 30,429 3,906

301 EIEA S 98,100 86,940 11,160

Il 49,050 43,470 5,580

& 14,715 13,041 1,674

Al 34,335 30,429 3,906

12JEt24 =3 98,100 86,940 11,160

O HDJ| OIZFMASE(HESE) 98,100,000 98,100 86,940 11,160

Il 49,050 43,470 5,580

& 14,715 13,041 1,674

Al 34,335 30,429 3,906

SMHARE (OIS 2,369,335 2,049,801 319,534

= 938,796 668,771 270,025

Il 5,000 25,000 220,000

& 294,884 369,810 AT4,926

Al 1,130,655 986,220 144,435

SMHEE A 370,800 83,000 287,800

= 228,000 0 228,000

& 11,400 0 11,400

Al 131,400 83,000 48,400

201 2 EH2EH| 7,800 5,000 2,800

01 At22t2ltl 7,800 5,000 2,800

O 2g8=¢ 1,000 0 1,000




iy
40
e
0

0
J2

“ o= EINES

50,0002 * 20! 1,000 0 1,000

O m=y 1,800 0 1,800

- o= 300,0002 * 60! 1,800 0 1,800

301 Yty 291,000 6.000 285,000

= 228,000 0 228,000

= 1,400 0 1,400

Al 51,600 6.000 45,600

12 JIELR A S 291,000 6.000 285,000

O =EEy 243

500,0002 * 5705 285,000 0 285,000

=2 228,000 0 228,000

= 1,400 0 1,400

Al 45,600 0 45,600

S-Y 2FAY 53,678 50,000 103,678

= 36, 139 0 36,139

9] 5,000 25,000 20,000

= 21,761 7,500 14,261

Al 90,778 17,500 73,278

206 M 2| 31,400 0 31,400

= 9,420 0 9,420

Al 21,980 0 21,980

01 WEHI 31,400 0 31,400
O GAeII=TgY oy ASAHEX S

20,0002 * 1,570kg 31,400 0 31,400

= 9,420 0 9,420

Al 21,980 0 21,980

307 2120 ™ 72,278 0 72,278

= 36, 139 0 36,139

= 10,841 0 10,841

Al 25,208 0 25,298

WEETEPEES 72,278 0 72,278

O sy 36,139,002 * 244 72,278 0 72,278

= 36, 139 0 36,139

= 10,841 0 10,841

Al 25,208 0 25,298

402 212H X201 H 40,000 0 40,000

RS 40,000 0 40,000

O sata 40,000,0002! * 1CH 40,000 0 40,000

405 X+t SH 10,000 50,000 40,000

5] 5,000 25,000 20,000

= 1,500 7,500 £6,000

Al 3,500 17,500 14,000

01 AU EZF SH 10,000 50,000 40,000

O =z | 10,000, 0002 10,000 50,000 40,000

5] 5,000 25,000 20,000

= 1,500 7,500 £6,000




AR s SN ENABD
B SMABAWALSH(SMAB D)
ool FFSLHARS OIS YAE) EERE
A= 2M 33 SA(E) - NRAY - B85 Off &+ 2K I H HwsZ
| A 3,500 77,500 ~7,000
=otgeiKE 339,080 339,082 A2
= %, 184 92, 184 0
Al 246,896 246,88 A2
402 RIZHRIZOIH 40,520 40,522 A2
= 12,156 2,156 0
Al 28,364 28,366 A2
01 PR EEE 40,520 40,522 A2
O Al 0% LHEHXIS 40,520,00024 40,520 40,522 A2
= 12,156 2,156 0
Al 28,364 28,366 A2
pIETE 1,142,267 1,248,369 106,102
2 674,657 668,771 5,886
= 107,544 208, 131 100,587
Al 360,066 371,467 A11,401
202 01t 2,040 0 2,040
01 24018 2,040 0 2,040
O LeIXIAAY Ol 20,0008 * 321 * 343] 2,040 0 2,040
206 T2l 491,727 374,479 117,248
2 289,557 205,333 84,224
= 40,434 33,829 6,605
Al 61,736 135,317 26,419
01 2 bl 491,727 374,479 117,248
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= 3,754 33,829 A1,075
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pJ 73,769 73,769 0
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SAFM)|EIRE(SHFHME 419,780 419,780 0
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AHSIAZAIL 2 80,000 56,000 24,000
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04 JI2tHIZ22 XS 78,800 55,160 23,640
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1,200,000& 1,200 840 360
201 L Br2YH] 1,200 840 360
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[ 4,645 5,000 A355
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O AEZEHIR I 900 15,300 14,400
- WiIRE =3I |X el 0 0 14,400 14,400
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= 83,610 57,600 26,010
[ 4,645 5,000 A355
Al 4,645 1,400 3,245
302 OIFL a2 92,900 64,000 28,900
= 83,610 57,600 26,010
[ 4,645 5,000 355
Al 4,645 1,400 3,245
02 QItoI a2 &2 92,900 64,000 28,900
O Aeillsl A S0 92,900,000 92,900 64,000 28,900
= 83,610 57,600 26,010
[ 4,645 5,000 355
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01 Q=X 93,800 0 93,800
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= 100,000 0 100,000
01 Al&H] 100,000 0 100,000

O SMAIHOHIIE 24JtA 2= (LEDS 1 AHl)
100,000,000 * 14 100,000 0 100,000
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2 563,201 720,461 157,260
= 1,069,221 991,691 67,530
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2 2,910,015 2,735,449 174,566
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Al 95,805 76,977 18,828
01 A& HI 240,709 142,935 97,774
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Al 46,546 0 46,546
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= 1,301 1,413 A112
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Al 28,781 67,364 38,583
01 P2 EEE 135,663 331,605 £195,942
O ZEAY 0% 0 331,605 A331,605
=2 0 235,372 ~235,372
= 0 28,869 128,869
Al 0 67,364 £67,364
O ZmZ Ly 114,360,009 * 14 114,360 0 114,360
2 77,879 0 77,879
= 1,013 0 11,013
Al 25,468 0 25,468
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Al 1,340 0 1,340
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2 9,866 0 9,866
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Al 1,973 0 1,973
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= 1,264,545 954,212 310,333
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Al 679,441 550,749 28,692
101 Q1218 249,982 76,853 73,129
2 149,969 46,112 103,877
= 29,998 9,222 20,776
Al 69,995 21,519 48,476
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O HIOIQUHA SER 01218
73,129,008 * 11 73,129 0 73,129
2 103,877 0 103,877
= 20,776 0 20,776
Al 48,476 0 48,476
307 21240 20,000 363,000 A343,000
2 2,019 218,160 A206, 141
= 2,405 43,631 £41,226
Al 5,576 101,209 £95,633
05 PI2HeIe 3 20,000 363,000 A 343,000
O ASIMBIALTI2I A (BB AR, BHO] Q02 )
20,000,00024 20,000 363,000 A343,000
2 2,019 218,160 A206, 141
= 2,405 43,631 £41,226
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401 AI&HIL 28| 1,941,391 1,202,045 739,346
2 1,083,937 671,340 412,597
= 257,224 106,324 50,900
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O =I+RI1 At (1000ha) 1,663,701,000& 1,663,701 918,785 744,916
= 928,733 513,180 415,553
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O ZEXIZHI21(500nha) 179,690,000 179,690 245,260 A\65,570
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02 Z 2 95,000 35,000 60,000
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= 12,000 0 12,000
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Al 8,400 0 8,400
405 XHabF S| 24,000 0 24,000
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= 563,201 720,461 A 157,260
< 80,458 102,923 AN22,465
Al 160,914 205,846 A44,932
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= 10,920 32,760 A21,840
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Al 3,120 9,360 6,240
04 JIZtHZ22XNSE =+ 15,600 46,800 A31,200
gracid 15,600,000 15,600 46,800 A31,200
= 10,920 32,760 A21,840
< 1,560 4,680 A3,120
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Al 0 546 A546
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Al 28,650 78, 170 149,520

401 AlZBIL 2 THHI 191,000 1,187,800 996,800

2 33,700 831,460 697,760

= 28,650 78, 170 A149,520

Al 28,650 78, 170 A149,520

01 Al bl 191,000 1,161,840 £970,840

O At (4h4) 0% 0 978,284 ~978,284

= 0 684,799 684,799

= 0 146,743 A 146,743

Al 0 146,742 A146,742




NEEEE SN AR
AR (AR =X D)
NEEEPIEE TN EEVE SR (s &)
32N FY . B(BH) - MRAY - BES 0] & o4 p[E-El HlRE2
O AZEEE(50H2) 0 0 35,000 235,000
= 0 24,500 £24,500
= 0 5,250 £5,250
Al 0 5,250 £5,250
O HBSEAZ(1.0m) 191,000, 00024 191,000 148,556 42,444
=2 33,700 103,989 29,711
= 28,650 22,283 6,367
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O APE (41 2) 0t 0 15,742 ~15,742
= 0 1,020 A11,020
= 0 2,361 ~2,361
Al 0 2,361 ~2,361
O HBSEAZ(0.8m) 0t 0 3,219 £3,219
=2 0 2,253 £2,253
= 0 483 £483
Al 0 483 £483
03 Al & 2 CHH| 0 6,999 6,999
O ArgA 0t 0 6,999 £6,999
=2 0 4,899 ~4,899
= 0 1,050 A1,050
Al 0 1,050 A1,050
AT B2 774,034 0 774,034
=2 541,824 0 541,824
= 116, 105 0 16, 105
Al 116, 105 0 116, 105
401 Al&HI L S 0HY) 774,034 0 774,034
= 541,824 0 541,824
= 116, 105 0 16, 105
Al 116, 105 0 116, 105
01 Al&HI 756,724 0 756,724
O Are AFE &N 7,500,008 * 14! 17,500 0 17,500
= 12,257 0 12,257
= 2,626 0 2,626
Al 2,626 0 2,626
O APE (3 2) 704,215,009 * 14! 704,215 0 704,215
= 492,950 0 492,950
= 105,632 0 105,632
Al 105,633 0 105,633
O Are =& (5044) 35,000,008 * 14 35,000 0 35,000
=2 24,500 0 24,500
= 5,250 0 5,250
Al 5,250 0 5,250
02 22lt| 13,000 0 3,000
O APE (3 2) 3,000,008 * 14! 13,000 0 3,000
= 9,100 0 9,100
= 1,950 0 1,950
Al 1,950 0 1,950




AR NEA= A MEEXID
B AT YBH(ANY =KD
Chel: AREEIIE EN(NEESE/EEY) (9l &2
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o pJE-FT HlRE 2
03 Al & . CHH] 4,310 0 4,310
O AFZAIY 4,310,000 = 141 4,310 0 4,310
2 3,017 0 3,017
= 647 0 647
Al 646 0 646
A= 2RI CH 24 648,332 665,292 A 16,960
2 259,333 267,717 £8,384
= 116,702 120,472 A3,770
Al 272,297 277,103 £4,806
101 Q124 bl 386,472 315,330 71,142
2 164,589 126,132 28,457
= 69,565 56,759 12,806
Al 162,318 132,439 29,879
04 J12HH22XS 24 386,472 315,330 71,142
O MEH20YTY 327,600, 0002 307,600 293,280 34,320
2 31,040 117,312 13,728
= 58,968 52,790 6,178
Al 137,592 123,178 14,414
O MEF2 oY AsY 2HE
36,822,0008 * 14 3,822 0 3,822
2 14,729 0 14,729
= 6,628 0 6,628
Al 15,465 0 15,465
201 2B 2 bl 37,760 47,212 £9,452
2 15,104 18,885 ~3,781
= 6,797 8,498 A1,701
Al 15,859 9,829 £3,970
01 AL 22l 31,000 31,500 A500
O 2l 4,500 5,000 A500
- MEXEHBA 4,500,0002! 4,500 5,000 A500
2 1,800 2,000 A200
= 810 900 A90
Al 1,890 2,100 A210
02 Z2Z2Y) 6,760 15,712 £8,952
O ZZRIYLHA 6,760 5,712 1,048
- ZARSATIBRAIAL A2 6,760,002 6,760 5,712 1,048
2 2,704 2,285 419
= 1,217 1,028 189
Al 2,839 2,39 440
O AN&BHISX 0 10,000 210,000
- ZAISHHE SX24 02 0 10,000 210,000
2 0 4,000 £4,000
= 0 1,800 A1,800
Al 0 4,200 £4,200
202 01t 2,200 6,000 £3,800
2 880 4,000 £3,120
= 396 1,800 A1,404
Al 94 200 724




A= MEYR SN A SR
H: AW UMY
ol MYBSIIY EN(MYBSY/EEY) (215l #2)
AR RA B BR(S) - NRAY - BYS 0] & o4 p[E-El HlRE2
01 2 oI 2,200 6,000 3,800
O MEIESY 2,200, 0002 2,200 6,000 3,800
= 880 4,000 £3,120
= 396 1,800 A1,404
Al 94 200 724
206 THE B 90 2,250 A1,350
= 360 900 A540
= 164 405 A 241
Al 376 945 A569
01 2 bl 90 2,250 A1,350
O s xS 23ft 900, 0002 90 2,250 A1,350
= 360 900 A540
= 164 405 A 241
Al 376 945 £569
401 A& HIL S THY| 60,000 220,000 260,000
= 64,000 88,000 £24,000
= 28,800 39,600 210,800
Al 67,200 92,400 £25,200
01 Al&HI 160,000 220,000 260,000
O SolAZLAIBIHE 22 (D H) 0% 0 60,000 £60,000
= 0 24,000 ~24,000
= 0 10,800 210,800
Al 0 25,200 £25,200
405 XHAHF S 61,000 74,500 13,500
= 24,400 29,800 5,400
= 0,980 3,410 A2,430
Al 25,620 31,290 ~5,670
01 LS EH S| 61,000 74,500 13,500
O RERNE (M) 3,000,000% 3,000 6,000 £3,000
= 1,200 2,400 A1,200
= 540 1,080 A540
Al 1,260 2,520 A1,260
O RERANL(SHIIXR) 0% 0 10,000 £10,000
= 0 4,000 ~4,000
= 0 1,800 ~1,800
Al 0 4,200 ~4,200
O JHsERSHEE) 0% 0 8,500 8,500
= 0 3,400 £3,400
= 0 1,530 A1,530
Al 0 3,570 A3,570
O EHERED] 8,000, 0002 8,000 0 8,000
= 3,200 0 3,200
= 1,440 0 1,440
Al 3,360 0 3,360
AHE RS X 32,388 13,200 9,188
= 7,934 2,640 5,294
Al 24,454 10,560 3,804
201 Y2t 15,868 5,200 0,668




AEHRNE e SN A=
HB: AWM YA =X D)
Sl ARSI EH(MNESESE/EAE) (et &
A RA BB S(30) - MRAY - B 0fl o pJE-FT HlRE 2
= 7650 7,040 3,500
Al 11,238 4,160 7,078
01 AbR 22| bl 15,868 5,200 10,668
O ger+gH| 15,868 5,200 10,668
= 1,300,0002! 1,300 5,200 £3,900
= 260 1,040 A780
Al 1,040 4,160 £3,120
- MEANADER0] 103,319 * 1412 14,568 0 14,568
= 4,370 0 4,370
Al 10,198 0 10,198
206 T 2t 5,600 8,000 A2,400
= 1,120 1,600 £480
Al 4,480 6,400 ~1,920
01 M2t 5,600 8,000 A2,400
O AASXOHHT 5,600,0002 5,600 8,000 A2,400
= 1,120 1,600 £480
Al 4,480 6,400 ~1,920
405 Tt A SH| 10,920 0 10,920
= 2,184 0 2,184
Al 8,736 0 8,736
01 ML SBFSH] 10,920 0 10,920
O delEsALER 1,040,0002 + 10CH 10,400 0 10,400
= 2,080 0 2,080
Al 8,320 0 8,320
O Mxletole 260,0002 * 2CH 520 0 520
= 104 0 104
Al 416 0 416
A AN IS TR 202,500 120,000 82,500
= 20,250 12,000 8,250
Al 182,250 108,000 74,250
101 Q1248 202,500 120,000 82,500
= 20,250 12,000 8,250
Al 182,250 108,000 74,250
SR EEI =P 202,500 120,000 82,500
O ME2ADISTH 202,500, 0002 202,500 120,000 82,500
= 20,250 12,000 8,250
Al 182,250 108,000 74,250
HY UM BEE 685, 556 652,614 32,942
= 357,329 321,874 35,485
= 72,306 82,138 £9,832
Al 255,921 248,602 7,319
402 212t X2 0| 185,556 152,614 32,942
= 107,329 71,874 35,485
= 22,306 32,138 £9,832
Al 55,921 48,602 7,319
RS 185,556 152,614 32,942




A= MEEE=R A AE =X
HB: AWM YA =X D)
el MBEIESDIE Y (MEESE/=EE) (e &)
AR 2N FY - S(S) - NRAY - BaS 0] & o4 p[E-El HlRE2
O HIOMBIAIA 0 0 20,000 220,000
= 0 10,000 210,000
& 0 5,000 25,000
Al 0 5,000 25,000
O HEaF(EOMuE) 0 0 4,000 24,000
= 0 2,000 22,000
& 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 A 1,000
O g dae(agz) =4 0 0 600 2600
= 0 300 A300
& 0 150 2150
Al 0 150 2150
O 2&td & MAIIBES(ESS) 0 0 1,200 21,200
= 0 600 2600
& 0 300 A300
Al 0 300 A300
O % HME=ExdiE 6,000,000& 6,000 4,000 2,000
= 4,000 2,000 2,000
& 400 1,000 2600
Al 1,600 1,000 600
O YsS+SXUE(EDMHE) 20,000, 000& 20,000 19,200 800
= 12,000 9,600 2,400
& 4,000 4,800 A800
Al 4,000 4,800 A800
O 2 ELNS 5,585,000& 5,585 5,582 3
= 4,344 4,342 2
= 248 372 A124
Al 993 868 125
O gt MNE, HdXA4 14,400,000& 14,400 28,032 213,632
= 7,200 14,016 26,816
& 3,600 7,008 23,408
Al 3,600 7,008 23,408
O dutg B=E0H2E) 8,000,000& 8,000 44,000 236,000
= 4,000 14,016 210,016
& 2,000 7,008 25,008
Al 2,000 22,976 220,976
O ZZCORLINS 0 0 6,000 26,000
= 0 3,000 23,000
& 0 1,500 21,500
Al 0 1,500 21,500
O X2 ==ZHO0IUAE 0 0 20,000 220,000
= 0 12,000 212,000
& 0 4,000 24,000
Al 0 4,000 24,000
O gots Ma|grxd 65,571,000& 14! 65,571 0 65,571
= 32,785 0 32,785
& 6,558 0 6,558
Al 26,228 0 26,228
O a2 IS EEIXA 2,000,000& = 3O 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000




AEHRNE e SN ARSXID
HB: AWM YA =X D)
ol MEESI|E N (MERSE/TTE) (e &l
A= 2M 33 SA(E) - NRAY - B85 Oll &4 I EN HwsZ
= 7500 0 7,500
Al 1,500 0 1,500
O MRS MUUNEY
60,000,008 * 1§ 60,000 0 60,000
=2 40,000 0 40,000
= 4,000 0 4,000
Al 16,000 0 16,000
FTACHH] 24&t2 2321243 0 3,200 £3,200
= 0 1,600 A1,600
Al 0 1,600 A1,600
402 212 X201 0 3,200 £3,200
= 0 1,600 A1,600
Al 0 1,600 A1,600
RS 0 3,200 £3,200
O FTATHHI SAIRA% AT 0%l 0 3,200 £3,200
= 0 1,600 A1,600
Al 0 1,600 ~1,600
AFZIH0I QUi A B E 42,770 34,560 8,190
=2 18,330 14,820 3,510
= 7,332 5,928 1,404
Al 17,108 13,832 3,276
402 Q12T 0|H 42,770 34,560 8,190
= 18,330 14,820 3,510
= 7,332 5,928 1,404
Al 17,108 13,832 3,276
RS 42,770 34,560 8,190
O LY X 42,770,0002 42,770 34,560 8,190
=2 18,330 14,820 3,510
= 7,332 5,928 1,404
Al 17,108 13,832 3,276
NEEEREEY 7,040 8,320 A1,280
=2 3,520 4,160 640
= 1,056 1,248 A192
Al 2,464 2,912 A48
401 A& HIL S THY) 7,040 0 7,040
= 3,520 0 3,520
= 1,056 0 1,056
Al 2,464 0 2,464
01 Al 8] 7,040 0 7,040
O SIRYAALLNETS 7,040,008 * 14 7,040 0 7,040
=2 3,520 0 3,520
= 1,056 0 1,056
Al 2,464 0 2,464
402 212 X201 0 8,320 £8,320
=2 0 4,160 ~4,160
= 0 1,248 A1,248
Al 0 2,912 22,912




NEE=E SA L ARIEXD
QloiAmel 243 (ARSI D)
MBS A (MUDESE/TAE) =ERED
32N FY . B(BH) - MRAY - BES 0] & o4 p[E-El HlRE2
01 DIZIEE X 0 8,320 18,320
O DI 2 AR 2 % 3 2 & (650ha) o 0 8,320 18,320
2 0 4,160 4,160
= 0 1,48 1,248
Al 0 2,912 2,912
N 210,977 108,209 102,768
= 103,531 54,104 49,427
[ 35,856 16,232 19,624
Al 71,590 37,873 33,717
101 @1 244 71,325 47,104 24,221
2 35,663 23,552 12,111
= 10,738 7,066 3,672
Al 24,924 16,486 8.438
B EE L 71,325 47,104 24,221
O AEHE CIZLHEH(3Y) 70,845,000 70,845 46,704 24,141
2 35,423 23,352 12,071
= 10,627 7,008 3,621
Al 24,79 16,346 8,449
O SHH= L ORI 480,000 480 400 80
2 240 200 40
= 111 60 51
Al 129 140 A1
401 A2 HIL S THY| 139,392 60,845 78,547
2 67,738 30,422 37,316
= 25,079 9,127 15,952
Al 46,575 21,296 25,279
01 Al&H| 139,392 60,845 78,547
O XSS UM (XIALH: 2 Se)-50ha
7,500,000 7,500 7,427 73
= 3,900 3,713 187
= 1,080 1,114 N34
Al 2,520 2,600 N80
O =54 XANUR (22 L2 A L) -50ha
6,210,000 6.210 7,393 A1,183
= 4,701 3,697 1,004
= 649 1,109 460
Al 860 2,587 ~1,727
O =54 XAYRI(IIEH-72ha 10,540,000 10,540 3,69 6,844
2 4,669 1,848 2,821
[ 1,761 554 1,207
Al 4,110 1,004 2,816
O XIAH (Z0H0I)-410ha 104,012,000 104,012 42,329 61,683
2 48,903 21,164 27,739
[ 19,029 6,350 12,679
Al 36,080 14,815 21,265
O M2 02t ASE 11,130,000 11,130 0 11,130
= 5,565 0 5,565
= 2,560 0 2,560
Al 3,005 0 3,005




SRS ANEE TS (MESXDL)
SR TAISAB2 EE5(XFE) (Sl HH)
AZ 2N - .U (FH) - NRAIY - BHES Ol AreH J|ZH Hnsz2

S ZE2 CAEd =4 (MEsX 11,737,542 11,003,322 734,220
= 50,208 59,312 A9,104
[= 223,643 245,000 A21,357
Al 11,463,691 10,699,010 764,681
SA=X22 &5 (Xx2E) 210,755 229,316 18,561
[= 13,906 20,734 16,828
Al 196,849 208,582 ~11,733
Ol2al 2 sx22 164,400 160,200 4,200
202 04| 6,000 4,800 1,200
01 20| 6,000 4,800 1,200

O B4 2 BR2EUS TFYL=X
6,000,000 6,000 4,800 1,200
206 X 24| 4,500 1,500 3,000
01 M 2H] 4,500 1,500 3,000
O A H&st2 |SX22l 3,000,000 14l 3,000 0 3,000
254 UK 46,355 69,116 N22,761
[= 13,906 20,734 16,828
Al 32,449 48,382 A 15,933
401 AlEHIZL 20| 46,355 69,116 N22,761
[= 13,906 20,734 16,828
Al 32,449 48,382 A 15,933
01 Al&H] 46,355 69,116 N22,761
252 it & =AY 46,355,0002 46,355 34,558 11,797
[= 13,906 10,367 3,539
Al 32,449 24,191 8,258
O B5% FHEH|(6=2) 0 0 34,558 N34,558
[= 0 10,367 ~ 10,367
Al 0 24,191 24,191
2o x4 U zp(Z2E) 10,430,707 9,677,926 752,781
= 50,208 59,312 29,104
[= 209, 137 223,666 14,529
Al 10,171,362 9,394,948 776,414
S A2 2e) 10,147,030 9,423,790 723,240
[= 162,500 140,000 22,500
Al 9,984,530 9,283,790 700,740
201 L Br2YH] 304,010 303,010 1,000
01 AF2 22/ H| 107,110 106, 110 1,000
O Yptx=2H] 107,110 106, 110 1,000

- MSK SAUIBIZAIAA 22X AlE22

88,000,000 88,000 87,000 1,000
401 AlEHIZL 20| 9,757,240 9,035,000 722,240
[= 162,500 140,000 22,500
Al 9,594,740 8,895,000 699,740
01 Al&H] 9,757,240 9,035,000 722,240




A= AYEAR S A=
& 5 ZE TANEE ZH(MESIL)
el ¥ X4 ¥ zel(seld) (ol =2
4= 2A - 3 - SA(ZH) - NRAY - BES Ol &b 24 I3 HlunEz
O 4SS SHZ B3 A
80,000,000 80,000 100,000 £20,000
= 40,000 40,000 0
Al 40,000 60,000 £20,000
O HZAIAZEHE o Ao S S &I}
112,240,000 112,240 150,000 37,760
O 4=z s34 4 100,000,000 100,000 15,000 85,000
O o)l Bd ZHA= ()
18,000,000& * 1A 18,000 0 18,000
O Heuzd Z8AH= ()
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O &iel38 MSEEEXSA
363,000,0002 * 14| 363,000 0 363,000
O &Jel38 ZF3A 99,000,0008 * 14 99,000 0 99,000
O 244 SUZHHIZ A 75,000,0008 * 14 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
Al 52,500 0 52,500
O HA1S 0IRI0ISY 2&ASAN(RER)
50,000,000& * 1A 50,000 0 50,000
O #MA51S 0210138 22SAHREE)
50,000,000& * 1A 50,000 0 50,000
O 48432 2RHE &9
30,000,000& * 1A 30,000 0 30,000
SE3ASAIY 200,000 140,000 60,000
= 40,000 70,000 /30,000
Al 160,000 70,000 90,000
401 Al S BI L2 200,000 140,000 60,000
= 40,000 70,000 30,000
Al 160,000 70,000 90,000
01 AlZH 200,000 140,000 60,000
O 2ETAS 2SN 200,000,000 200,000 140,000 60,000
= 40,000 70,000 30,000
Al 160,000 70,000 90,000
MY FASME 0 30,563 30,563
= 0 9,168 A9,168
= 0 6,417 A6,417
Al 0 14,978 14,978
401 Al S BI L2 0 30,563 /30,563
= 0 9,168 A9,168
= 0 6,417 N6,417
Al 0 14,978 14,978
01 AlZH 0 30,563 30,563
O SAME SHZ FH| o 0 30,563 30,563
= 0 9,168 A9,168
= 0 6,417 N6,417
Al 0 14,978 14,978
MBI ASE 83,677 83,573 104




A= pMlEtA = SN ME=XID
HM: 5 T2 CASE ZHRESTL)
o B T4 Y 2e(BR22E) (Ete: &)
AZ 2N -3 . S (3 H) EANY - BHES Oil &k o PAPSRe Hus2
= 50,208 50, 144 64
[ 6,637 7,249 AB12
Al 26,832 26,180 652
101 QI 44| 83,677 83,573 104
= 50,208 50, 144 64
(= 6,637 7,249 NB12
Al 26,832 26,180 652
04 JIZHH22REES 83,677 83,573 104
O &mz= 2CIUI0IH o 0 14,073 A 14,073
= 0 8,444 N8,444
(= 0 1,689 A 1,689
Al 0 3,940 A3,940
O S4F etiel(1el) 0 0 13,900 A 13,900
= 0 8,340 18,340
(= 0 1,112 A1,112
Al 0 4,448 N4, 448
O &2l =aiadIH(20!) 27,950,000 27,950 27,800 150
= 16,770 16,680 0
[~ 2,236 2,224 12
Al 8,944 8,8% 48
O £MEf 2elel(1el) 13,975,000 13,975 13,900 75
= 8,385 8,340 45
(= 1,118 1,112 6
Al 4,472 4,448 24
O =2 XEA(1021) 13,798,000 13,798 13,900 102
= 8,279 8,340 AB1
(= 1,047 1,112 265
Al 4,472 4,448 24
O TASsXI22IS(201)  27,954,0008 * 14 27,954 0 27,954
= 16,774 0 16,774
(= 2,236 0 2,236
Al 8,944 0 8,944




